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Covid ani po skoro 3 letech zdaleka nezmizel. Letošní
vlna nákaz bude ale naprosto odlišná od těch
předchozích

udalosti247.cz/komentare/stat-uz-nechysta-zadna-opatreni

 Lucie Cochlarová

6. října 2022

Ministr zdravotnictví Vlastimil Válek odhadoval, že podzimní vlna

dorazí až v listopadu. Odborníci se ale domnívají, že přijde už během

října. Pomoci má jen očkování.

i

                   

Na dřívějším příchodu podzimní vlny covidu-19 se shodl šéf Ústavu

zdravotních informací a statistiky (ÚZIS) Ladislav Dušek s

předsedou České vakcinologické společnosti Romanem Chlíbkem,

píše server iDnes. Přesto prognóza není nijak dramatická. Tedy

pokud se nevyskytne jiná varianta než stávající mutace
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omikronu BA.5 a lidé se budou očkovat. „Propis nákaz do

supertěžkých nemocí je řádově menší, než byl před rokem.

Pomalejší je i nástup těžkých hospitalizací,“ uvedl pro Českou

televizi Dušek.

Respirátory jako doporučení

Šéf ÚZISu zároveň připomněl, že třetinu z nově pozitivních testů

tvoří reinfekce. Většina lidí s opětovnou nákazou podle Duška nemá

buď žádné očkování nebo jen částečné, případně prodělali jen

původní variantu covidu-19, píše dále web iDnes. Právě ti, kteří

dosud nemají očkování to mají podle Chlíbka napravit. Díky

vakcinaci podle něj tak nebude nutné ani zavádět povinné

respirátory. „Určitě bych nenasazoval respirátory. Máme novou

vakcínu, která by lépe mohla reagovat na nové mutace,“ potvrdil v

České televizi šéf Vakcinologické společnosti.

i

Letos se snad vyhneme nošení respirátorů v obchodech a v MHD

https://ct24.ceskatelevize.cz/domaci/3533455-dalsi-vlna-covidu-prijde-nejspis-uz-v-rijnu-shodli-se-dusek-a-chlibek
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Odborníci již tak nebudou na stát naléhat, aby zavedl striktní

opatření, jak tomu bylo v minulosti. Zavádění povinných roušek či

respirátoru nepovažuje za „dobrou cestu“ ani ministr zdravotnictví

Vlastimil Válek. „Roušky v hromadné dopravě, ve zdravotnických

zařízeních, v ambulancích nemocnic samozřejmě smysl mají,

ale jen jako doporučení. Musíme respektovat inteligenci

občana,“ cituje jeho červencové vyjádření web Seznam Zprávy. I

proto resort zdravotnictví spustil kampaň, která má lidi podpořit v

rozhodnutí nechat se očkovat.

Opatření mine i neočkované

V Česku je možné si nechat aplikovat už druhou posilující dávku

proti covidu-19. Právě o čtvrtou dávku očkování je aktuálně největší

zájem. Jak vyplývá z dat ministerstva zdravotnictví, za středu si

přišlo pro druhou posilující dávku více než 10 tisíc lidí, celkem už

tak čtvrtou dávku vakcíny proti covidu-19 dostalo téměř

341 tisíc osob. Stále je to ale málo vzhledem k první posilující

dávce, kterou dostalo už 4,3 milionu lidí. Především mezi staršími

obyvateli je proočkovanost velmi dobrá.

i

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-povinne-rousky-nebudou-debatu-ani-nevedeme-rekl-ministr-valek-208902
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Mladí lidé často odmítají posilující dávky vakcíny

„U populace 65 plus, nejvíce zranitelné skupiny obyvatel, je téměř

devadesát a více procent,“ řekl Dušek v České televizi. Zřejmě i díky

poměrně solidní proočkovanosti tak resort zdravotnictví neuvažuje

do budoucna o žádných nouzových stavech či plošných opatření, a to

i v případě další vlny, píše server iDnes. Podle ministra Válka se

nemusí nějakých omezení obávat ani ti, kteří se rozhodli

zůstat bez vakcinace. „Mohu vyloučit, že by neočkování měli v

České republice nějaké restrikce,“ cituje ministra web iDnes.

Jak si myslíte, že bude vypadat letošní vlna covidu v Česku?
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